



HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA USP

RETIFICAÇÕES DO DIÁRIO OFICIAL DE 12/05/2022

No Edital 046/2022 de Abertura de Concurso Público para Enfermeiro (Área de Obstetrícia)

No Item 6 leia-se o texto correto:

- Possuir Residência em Enfermagem Obstétrica ou Especialização em Enfermagem Obstétrica (com carga horária mínima exigida pelo MEC) ou Título de especialista em enfermagem obstétrica.

No Item 16 Sub Item 16.1, leia-se o texto correto:

- Diploma de Residência ou certificado de conclusão do curso de especialização ou título de especialista exigido para a função